



Expediente: 958/09

Carátula: SALAS CRESPO JOSE MANUEL C/ ALAMO JUAN CARLOS S/ X* COBRO EJECUTIVO

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA EN DOCUMENTOS Y LOCACIONES Nº 3

Tipo Actuación: **DECRETO**

Fecha Depósito: 06/12/2024 - 00:00

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 20172697322 - SALAS CRESPO, JOSÉ MANUEL-ACTOR 20355177573 - ALAMO, JUAN CARLOS-DEMANDADO

20172697322 - SALAS CRESPO, JOSÉ MANUEL-DERECHO PROPIO

9000000000 - TERAN MOLINA, GUSTAVO BRIGIDO-POR DERECHO PROPIO

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Oficina de Gestión Asociada en Documentos y Locaciones N° 3

ACTUACIONES N°: 958/09



H106038237937

Juzgado Civil en Documentos y Locaciones IV° Nominación

JUICIO: "SALAS CRESPO JOSE MANUEL c/ ALAMO JUAN CARLOS s/ X* COBRO EJECUTIVO - PRINCIPAL - - RDS- RECUS.S/CAUSA DEM- JUZG.ORIG.8ª D.Y LOC.". Expte. N° 958/09.

PROVEIDO CORRESPONDIENTE AL ESCRITO DIGITAL OTROS - POR: SALAS CRESPO, JOSE MANUEL - 04/12/2024 12:52.

San Miguel de Tucumán, 05 de diciembre de 2024. Téngase presente lo manifestado. Atento a lo solicitado y constancias de la causa, líbrese nuevo mandamiento conforme se encuentra ordenado en fecha 14/11/2024. Se hace saber los datos de la cuenta bancaria perteneciente a los autos del rubro: Cuenta N° 562209540654304, CBU N° 2850622350095406543045.- NAR - 958/09.

Actuación firmada en fecha 05/12/2024

Certificado digital

CN=ANTONIO Ariel Fabian, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20254478246

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.